
KS Hloubětín, 17. ledna 2024, H55 

 Systémově řešit problematiku parkování v lokalitách s nedostatkem parkovacích míst 

 S ohledem na pocit bezpečí je nutné více se zaměřit na problematiku bezdomovectví (např. 

v okolí metra Hloubětín) 

 Upravit náměstí v Hloubětíně, včetně podchodu metra a zkvalitnit jejich údržbu/úklid 

 Vybudovat zpomalovací pruh na ulici Cíglerova 

 Zklidnit dopravu (např. přesměrováním) především na komunikacích propojujících hlavní 

silniční tahy ne Mladou Boleslav a Ústí nad Labem  

 Zpracovat urbanistickou studii Hloubětína 

 Nedostatek základních služeb, úbytek provozoven i přes novou výstavbu v okolních lokalitách 

(Tesla, ČKD a další) 

 Nedostatek zdravotnických zařízení a lékařů (spádovost na FN Bulovka) 

 Ubytovna ČKD a její okolí je vnímána problémově s ohledem na pocit bezpečí, noční klid atp. 

 Nedostatečná frekvence autobusové linky č. 110 - intervaly 30 min. 

 Dobré dopravní napojení do jiných lokalit MČ a ostatních částí hl. m. Praha 

 Zlepšit integraci utečenců z Ukrajiny  

 

KS Kyje, 24. ledna 2024, KD Kyje 

 Chybí občanská vybavenost na sídlišti Lehovec a Hutích (obchody, služby, lékař, …) 

 Nedostatek parkovacích míst na sídlišti Lehovec 

 Nepřiměřený hluk z automobilové dopravy na Hutích 

 Zvýšit bezpečnost dopravy pro pěší 

 Nedostatečná údržba chodníků v zimních měsících + čištění komunikací od posypu – systémové 

řešení = DOHODA se správcem komunikací 

 Chybí lékařská pohotovost na MČ Praha 14 

 Zkvalitnit ošetření keřů odbornějším způsobem (méně zkracovat; provádět výřez starých větví) 

 Vybudovat zastřešenou zastávku MHD – Ronešova 

 Vytipovat vhodná místa pro osazení/umístění laviček na sídlišti Lehovec 

 Provést opravu/rekonstrukci chodníku vedoucí z Hloubětína na Lehovec podél Poděbradské 

(pravá strana) 

 Řešit problém se zapáchajícími septiky (způsobené novou výstavbou) v oblasti křížení ul. 

Pivoňská x Jordánská na Hutích 

 Zkvalitnit služby a zázemí v H55 

 Neudržované schody v zimních měsících na lávce u vlakové stanice Rajská zahrada + chybějící 

bezbariérový přístup 

 V oblasti panelové cesty u Kyjského rybníka (severní část) jezdí auta i přes skutečnost, že místní 

a návštěvníci tuto část berou jako odpočinkovou zónu 

 Zajistit úklid a údržbu všech podchodů na MČ – systémové řešení = DOHODA se 

správcem/majitelem podchodů; případně najít dobrovolníka z řad veřejnosti a zaplatit mu za 

tuto činnost z prostředků MČ Praha 14 

 Chybí autobusové spojení z oblasti ul. Za horou směrem na Hloubětín; v současné době je 

nutné přesedat 

 Zkrátit intervaly v rámci návaznosti jednotlivých autobusových linek 

 Provést opravu/rekonstrukci chodníků od Pávovského náměstí směrem k ul. Za horou (Kyje) 

 Vybudovat chodník či zpevnit v současné době využívanou cestu od zastávky Kyje směrem ke 

škole, KD, … 



 Řešit neutěšený stav chodníků v oblasti Hloubětín – jih 

 V rámci lékařské péče jednotlivým věkovým skupinám (dle demografického vývoje obyvatel MČ 

Praha 14) reagovat přizpůsobením nabídky 

 Řešit trasu autobusové linky č. 181, včetně propojení s obchody na Hloubětín (Lidl, Kaufland, 

Penny) 

 

KS Černý Most, 4. března 2024, Plechárna 

 Časopis MČ a jeho distribuce je nevhodně nastavena a někomu se ani nedostane. Pošta nechce 

nosit dopisy 

 Nutno nastavit a zvýšit transparentnost pravidel provozu komunitních center a jejich větší 

otevření pro veřejnost 

 Doplnit mobiliář do čekárny na konečné autobusové linky č. 223, sídliště Černý Most 

 Organizovat více akcí pro seniory – Výlety, Muzika (cimbál, country), promítání filmů – 

představení ve školách 

 Problém bezpečnosti související s křížením více dopravních proudů – pruh pro cyklisty na 

širokém chodníku v Hloubětíně 

 Vytvořit plán obslužnosti městské části tak, aby došlo k cílené realizaci dopravních opatření 

 Rozšířit počet bankomatů v lokalitě Rajská zahrada; současný bankomat ČS je s ohledem na 

jeho umístění pro mnoho nedostupný  

 Kultivovat veřejný prostor a omezit neprostupné křoviny na území MČ 

 Podpořit aktivní život seniorů např. příspěvkem na lístky do bazénu v Hloubětíně, příp. 

projednat jejich zlevnění 

 

 

 

 

 

 


